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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES CATORCE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los catorce del mes de abril de dos mil veintidos a las diez horas,
cincuenta y cinco minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO Y ABOGADA TANIA SALAZAR
MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la presente Sesión de Concejo, con las felicitaciones para la cumpleañera de
hoy Abogada Alexandra Torres, que Dios la bendiga, proteja y cuide para que cristalice
todos sus objetivos y sobre todo al servicio de la colectividad del cantón Daule, feliz
cumpleaños, que viva la santa, señora Secretaria por favor constate el quórum
reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todos quiero felicitar a la Abogada
Alexandra Torres en su cumpleaños, que Dios la bendiga, que se cumplan todos sus sueños y
que disfrute con su familia en este día muy especial y en estos momentos con todos sus
compañeros, bendiciones PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, querida Alexandra
que cumpla muchos años más, la verdad es un placer compartir con usted un año más en esta
familia que es el Concejo, le deseo todo lo mejor y que Dios le siga dando la fuerza
necesaria, qué viva la cumpleañera PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, felicito a la
cumpleañera, que Dios la bendiga grandemente, PRESENTE; LEÓN GOMEZ EDDY, ojalá que
en el mundo existiera muchas más Alexandra Torres, con ese corazón grande, de tal
manera que un fuerte abrazo, muchas bendiciones y felicitaciones y que Dios le dé mucha
sabiduría y sobre todo que siga fortaleciendo ese gran corazón que tiene para con nosotros
y para con la ciudadanía de Daule PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, me sumo a
las felicitaciones a la Abogada Alexandra, feliz cumpleaños, que Dios la bendiga, que cumpla
muchos más PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, es muy grato decirte Alexandra
mirándote a los ojos que te deseo todo lo mejor, que Dios te bendiga, que te  regale salud y
que esa pena que hoy guardas en tu corazón Dios la sepa mitigar para que seas esa mujer
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que no sólo necesita el cantón sino sobre todo tu familia, bendiciones y que tenga el mejor
de lo días, viva la cumpleañera PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR mis felicitaciones sinceras a la Concejal,
compañera y amiga y vecina de silla, como dicen los compañeros una gran mujer, de gran
corazón, su nobleza se ve a simple rasgo, su sinceridad, su amistad, algo que cada uno de
nosotros lo hemos denotado, lo que menos puedo decirle es feliz cumpleaños mi querida
Alexandra PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, quiero reiterar las felicitaciones a
un gran ser humano como lo es la Abogada Alexandra, una gran profesional, que dios la
bendiga siempre y siga siempre adelante con esos objetivos que usted tiene para que siga
ayudando a la comunidad, a la sociedad de Daule que tanto lo quiere, muchas felicidades
abogada PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor señora Secretaria sírvase dar
lectura al orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
SIETE DE ABRIL DE 2022.

3° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-197-0-0-14,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE, A
FAVOR DE BRIONES HIDALGO EDGAR LUCIN.

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-2022-0056-M,
SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DEL CANTÓN
DAULE

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y señores Concejales propongo y elevo
a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del primer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY,
PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del
día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del orden del día señora
Actuaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación agradezco
infinitamente a todos mis compañeros, al Doctor Wilson Cañizares, al Vicealcalde Doctor
Pantaleón y a todos los presentes por las felicitaciones y los buenos deseos hacia mi
persona, con relación al punto A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
primer punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto
señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES SIETE DE ABRIL DE 2022.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a
moción se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señor Eddy León
Gómez, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del segundo punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR del segundo punto del orden del día señora Secretaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo
punto señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:
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 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-197-0-
0-14, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA
AGUIRRE, A FAVOR DE BRIONES HIDALGO EDGAR LUCIN.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día que ya fue mencionado. Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación
compañeros Concejales, Alcalde felicitarlo por la rendición de cuentas en la tarde de ayer,
un evento al cual indica la ley y que todos los ciudadanos electos por votación popular en
nuestro caso tenemos que realizar, hemos planificado como Concejales realizarlo el jueves
28 de abril porque no tenemos más tiempo, la ley nos indica hasta el fin de mes de abril,
hemos decidido hacerlo en un recinto del cantón como lo es La Candela, por lo que como
Vicealcalde solicito se nos facilite la clínica móvil, indicar a Bomberos lleven contingente
para los niños de la localidad, pienso que deben llevar lo mismo que se hace aquí en el
Cuartel Central con Bomberos Junior y que también se lo merecen los niños de nuestros
recintos, sería algo muy bonito, así mismo indicar a los directores antes de que se vaya con
su licencia para que nos acompañen en dicho sector y así cumplir con la ley, en nuestra
rendición de cuentas 2021, de la misma manera solicitarle que para presupuestos se agende
la vía de entrada a la Rinconada porque la vez pasada que fuimos a hacer la rendición de
cuentas pasada tenemos ese compromiso con nuestros hermanos, si le pido que para los
siguientes caminos vecinales se considere el camino de la Rinconada para dicho asfalto y
que tengan una mejor calidad de vida, le hago esa petición para los proyectos futuros de
asfalto en los caminos vecinales, una vez más felicitarlo por su rendición de cuentas y
seguir trabajando por Daule A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación
hoy estuvimos presente en la entrega formal que se hizo al cantón de tres unidades para
mejorar la recolección de basura del cantón y un equipo que también servirá para dicha
tarea, desconozco los valores que se han cancelado pero es importante mejorar el servicio
para la colectividad, quiero hacerle formalmente señor Alcalde una petición no soy experta
pero creo que el sentido común al igual que el suyo y el de los señores Concejales me
permite hacer la siguiente sugerencia el personal que vaya a operar los vehículos y la
maquinaria debe ser un personal de máximo sean dos personas dependiendo los turnos
porque donde operan más de dos tenga la plena seguridad de que no va a haber el mismo
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cuidado de dichos vehículos y podría averiarse antes del tiempo previsto de acuerdo a lo
que fabrican estos equipos, ojalá que siendo tres unidades y para ser equitativos como
corresponde uno sea para la cabecera cantonal, uno para la Parroquia Satélite La Aurora y
otro para mejorar la recolección de basura de nuestros hermanos de la ruralidad,
esperando señor Alcalde que mi petición sea acogida, también debo solicitarle que el día de
ayer en su rendición de cuentas que le presté mucha atención, dentro de la planificación
que se tiene prevista para el ejercicio 2022 dentro de los caminos que se van a intervenir
no consta el sector de Plan América, un sector del cual sale la mayor cantidad de gramínea
de arroz, por lo tanto eso quiere decir que desde el punto de nuestra geografía estamos
aportando con el movimiento económico y productivo del cantón, debo manifestar que
cuando se intervino dicho sector y no es noticia nueva porque se lo hice saber al señor
Director de Obras Públicas, le hice notar que el material que había sido utilizado no era el
de mejor calidad me supo manifestar que harían las correcciones, ha transcurrido el tiempo
ya mismo termina la estación invernal y nunca fue rectificado dicha situación, por lo tanto
señor Alcalde solicito se cumpla con ese sector de la ruralidad, teniéndose en cuenta y
consideración que es uno de los sectores donde más aportamos para que el cantón tenga ese
movimiento económico que tiene y por el cual nos conocen a nivel mundial como la Capital
Arrocera del Ecuador, con estas peticiones directas señor Alcalde A FAVOR del tercer
punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
del tercer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación señor
Alcalde y compañeros Concejales, algo muy positivo se hizo el día de hoy con la
presentación de tres vehículos recolectores de basura, que sé que de gran magnitud va a
mejorar el servicio, talvés teníamos pequeñas falencias y en algún momento estuvo el
director del departamento dándonos las explicaciones, él indicaba que hacía falta vehículos
y personal, creo yo que por el bien de la comunidad estos vehículos van a mejorar el servicio
de recolección de basura dentro del cantón, en sus parroquias, recintos y donde puedan
llegar, acojo un poco las palabras que dijo la Concejal Gina sería bueno que se distribuyan
esos tres vehículos par que el beneficio nos llegue a todos los ciudadanos, y al mismo
tiempo señor Alcalde un análisis muy propio de tratar de habilitar los otros vehículos que
tengamos de recolección de basura y podamos causar ese buen trabajo que de pronto nos
falta, otra cosa señor Alcalde veo que hay muchas aceras o filo de carreteras donde se ha
hecho el tema de parqueaderos, en la zona regenerada hablo de la parte norte, desconozco
como esté la barredora si está operativa, expreso mi criterio en el sentido de que ese
equipo que es de mucha ayuda para la limpieza de las calles se habilite porque he andado
recorriendo y hay mucha tierra por el tema invernal y sería muy bueno que se la recoja para
evitar enfermedades como gripe y tos, señor Alcalde otro asunto nosotros nos salimos de la
mancomunidad por mejorar los servicios y tratar de hacer las cosas mejor dentro del
cantón, en su momento cuando fue la inauguración se nos indicó por parte del Gerente que
en pocas semanas iban a estar operativas pero han pasado un par de meses pero no ha
llegado la funcionalidad, ese servicio hacia la comunidad, hacer hincapié de que se vaya
afianzando, que vayamos agilitando esos procesos porque la comunidad, la ciudadanía
necesita de aquello y en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, con la
documentación respectiva que hay aquí en la carpeta es importante que el señor Alcalde
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haga la legalización de estos terrenos, A FAVOR del tercer punto; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-
2022-0056-M, SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
ALCALDE DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros y compañeras Concejales, antes de dar lectura a un memorando quiero
felicitarlo señor Alcalde, por la excelente rendición de cuentas que hizo ayer, donde los
coordinadores de las comunidades quedaron satisfechos de escucharlo en cada uno de los
informes de los departamentos correspondientes, agradecerle al señor Vicealcalde por la
solicitud que le hice ayer, porque se pensaba hacer la rendición de cuentas de nosotros el
día 27 pero ese día no podía porque tengo una cita médica, gracias porque la rendición de
cuentas quedó para el día 28, así mismo permítame leer este memorando que dice:
GADIMCD-ALC-WC-2022-0056-M,  Daule, 12 de abril de 2022.  Doctor Oswaldo Pantaleón
Luna, Vicealcalde del cantón.  Señores Miembros del Ilustre Concejo Municipal del Cantón
Daule.  De mis consideraciones.- Con el cordial saludo llevo a vuestro conocimiento que
durante los días 18 al 22 de abril del presente año en curso, se realizará la novena edición
del encuentro de Municipalidades Ecuatorianas y Españolas, con tal propósito dirijo al
Cuerpo Edilicio para solicitarle licencia de conformidad con lo que establece el artículo 88
de la Ordenanza que Regula la Conformación, el Funcionamiento y la Operación del Concejo
Municipal para poder participar en este evento de interés internacional y además permiso
con cargo a vacaciones desde el 23 hasta el 28 de abril.  Lo que llevo a su conocimiento para
los fines consiguientes.  Atentamente,  Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del
cantón Daule, lo que propongo y elevo a moción compañeros. Esta moción es apoyada por
Licenciado Fricson George Tenorio y Señor Eddy León Gómez, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar este último punto del orden del día quiero
felicitarlo señor Alcalde por su rendición de cuentas, estas personas a través de estos casi
tres años que tenemos aquí, se ha hecho mucho en la obra pública, en lo social y en vista de
esto apelo a su sensibilidad para que el día que vayamos a hacer la rendición de cuentas los
Concejales, usted nos podría facilitar unas raciones de alimentos para llevar a dicha
comunidad, porque así lo hicimos la vez pasada cuando fuimos a La Rinconada y a mis
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compañeros Concejales poder llevar algo para esa comunidad bienvenido sea y que le vaya
muy bien en su viaje y que regrese pronto, con esto mi voto A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON, igual Alcalde las felicitaciones por la rendición de cuentas debe sumarse a los
proyectos que en el principio presentó y año a año ha presentado porque nosotros somos
partícipes de aquellos proyectos en todas las áreas que se han desarrollado, de esa manera
estar presente en la rendición de cuentas es el significado de trabajo, de lucha, entrega,
sacrificio personal suya y creo que sumándonos cada uno de nosotros porque cada una de las
cosas bien o mal que se hagan, para muchos quizás poco, para otros mucho, para algunos no
se hace nada pero creo que está palpado lo que verdaderamente tenemos visión que se ha
venido trabajando y de esa manera sentirse identificado con el trabajo y desarrollo que se
está haciendo, felicitaciones Alcalde y felicitaciones a cada uno de los compañeros también
a pesar de que el 28 nosotros y también hablaremos un poco más de lo que se ha hecho
porque somos un equipo usted a la cabeza y nosotros ese es el trabajo que se ha realizado y
vamos a manifestarle a la ciudadanía, respecto al punto del orden del día que Dios lo lleve y
lo traiga sano y salvo, más allá de lo que vaya a realizar, felicitaciones A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, felicitaciones señor Alcalde, el trabajo lo vemos cada día, usted es
una persona que trabaja diez, doce, catorce horas diarias y ante los ojos de Dios eso es lo
que vale porque ve las intenciones de su corazón y podemos ver el trabajo, siga adelante, no
desmaye, no pare, sabemos que el que está en la política haga o no siempre van a hablar,
más importante es el prestigio y el trabajo que se está haciendo, estamos todos unidos por
nuestro Daule y con respecto al punto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, antes de referirme
a este último punto señor Alcalde de igual manera felicitarlo por la rendición de cuentas del
día de ayer, de los proyectos que se han ejecutado y que se están ejecutando los cuales
todo el Cuerpo Edilicio es participe porque diría yo que se cuenta con una suerte que no
todos los Municipios los Gobiernos Autónomos se lo ve hay una coincidencia de criterios de
cada uno de los señores Concejales, con usted la mayoría diría yo a favor de las necesidades
del Cantón Daule para eso fuimos electos y creo que cada uno de nosotros lo estamos
haciendo muy bien, porque a través del Concejo traemos el sentir de la ciudadanía hacia
usted que es usted quien administra los recursos y los ejecuta pero que nosotros de una u
otra forma a través de la aprobación del presupuesto somos coparticipes como decía el
Concejal Fricson precisamente dándole esos elementos necesarios en la aprobación del
presupuesto, en la aprobación de convenios para que usted pueda ejecutar y realizar los
proyectos que van en función y en beneficio del Cantón Daule, como es el caso de hoy que se
entregó a la ciudadanía de Daule tres recolectores más la gallineta, un remolque y diez
contenedores señor Alcalde, es motivo de mucha satisfacción en algunas ocasiones usted
caballerosamente agradece a los señores Concejales la aprobación, la participación y el
apoyo de todos estos proyectos el cual es nuestra obligación, igual lo seguiremos haciendo
porque veo que en cada uno de los compañeros existe esa coincidencia de criterio en
solucionar los criterios de la comunidad, sin embargo si quiero hacer una observación y una
recomendación en el marco que me corresponde en el sentido de que como lo decían los
compañeros sean bien distribuidos estos recolectores, estos contenedores, hablaba con
Juan Carlos y no veo por ningún lado que se esté tomando en cuenta en cuanto a los
contenedores en las parroquias rurales, en el sector rural hay bastantes quejas señor
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Alcalde con respecto a que se paga la planilla y poco es el servicio que se recibe, de tal
manera que si sugiero que se ponga un contenedor de los diez que se ha comprado un
contenedor en cada una de las parroquias rurales y por qué no decirlo en recintos
consolidados, a veces en las parroquias rurales hay bastante comercio y el recolector va
una vez a la semana y no existe donde acopiar la basura, en ese sentido sugiero se
considere esa distribución en cuanto a los contenedores señor Alcalde a cambio de la
Dirección pertinente y en cuanto al punto también señor Alcalde, desearle éxitos y
felicidades en este encuentro de Municipalidades que traiga nuevos conocimientos de ese
encuentro en España para aplicarlo aquí en nuestro Cantón que va a tener el respaldo del
Concejo Cantonal, igual durante estos días tendremos la subrogación del señor Vicealcalde,
el cual también cuenta con el respaldo del Concejo Cantonal, de tal manera que vaya
tranquilo señor Alcalde A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, Alcalde no está demás
indicarle que una vez que esté ausente por su licencia indicar a Talento Humano el
compromiso de cada uno de los trabajadores Municipales para el cuidado de su trabajo, en
cuanto no porque usted no este van a hacer lo que les dé la gana, sería bueno indicar a
Talento Humano para evitar situaciones a futuro que manchen el trabajo de la Alcaldía que
lo estamos realizando de buena manera, que le vaya bien, muchas bendiciones A FAVOR del
cuarto y último punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación quiero solicitarle al
señor Alcalde después de su regreso, talvés lo deje encaminado que se invite al consultor
que está ejecutando el contrato para determinar el modelo de gestión de servicios en el
agua potable para La Aurora para conocer el avance del mismo, los criterios técnicos el
desarrollo como está y las recomendaciones y digo esto porque me preocupa esta situación
de EMAPA no de ahora, lo vengo solicitando tiempo atrás y sinceramente no veo mejoras,
en su momento espero que usted invite a una mesa para tocar exclusivamente ese tema
como lo mismo que hizo hace un momento cuando estaba en el uso de la palabra el Concejal
Tutiven con respecto a la ATM, siempre es bueno ver los avances que tienen otras ciudades
más desarrollada que la nuestra, espero que le vaya muy bien en esa participación que traiga
nuevas propuestas para mejorar la calidad de vida de los habitantes de la Capital Arrocera
del Ecuador y como lo manifestó el señor Vicealcalde ojalá que los Directores y
colaboradores no se olviden de que tienen obligaciones en cuanto al horario que tienen que
cumplir, porque en mi calidad de fiscalizadora y legisladora si voy a estar pendiente de que
cada uno cumpla con su horario de trabajo, con esta petición formal por el tema de EMAPA
señora Secretaria A FAVOR del cuarto punto del orden del día que ha sido leído por usted;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día, que Dios
lo bendiga en su viaje y que sus éxitos sigan; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
cuarto punto que corresponde al memorando suscrito por el Doctor Wilson Cañizares;
VILLAMAR NIETO VICENTE, permítame la palabra señor Alcalde a pesar de que propuse
este tema pero es importante dar a conocer también y felicitarlo nuevamente Doctor
porque están viniendo de diferentes Municipios del país antes de ayer vino la Vicealcaldesa
de Quito a ver la gestión de esta administración, mire como un modelo que tenemos de esa
gestión municipal que está haciendo usted, que estamos haciendo nosotros, es un orgullo
para nosotros, felicitaciones Alcalde PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, gracias Licenciado Villamar y a todos los compañeros por esa frases emotivas
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que nos llenan el corazón de alegría, no todo es cuestionamiento, justamente se va a
disponer al personal municipal para que lleven la clínica móvil y las carpas, sillas, sonido y
todo lo correspondiente a la rendición de cuenta de ustedes el día 28 de abril a La Candela,
el día de hoy estuve reunido con el Director de Servicios Públicos Juan Carlos Fernández y
el supervisor Cantos justamente para que estas tres unidades sean distribuidas en la forma
que ustedes han dicho, yo decía dos para la cabecera cantonal que incluye parroquias y
recintos y uno para La Aurora y sobre todo porque recuerden ustedes que hace unas
semanas habían denuncias de que se estaba cobrando tasa de aseo de calles en el sector de
Piñal, Limonal muy caras y que no recibían el servicio, también se les dijo que
estratégicamente un carro nuevo justamente vaya a incrementar otros días más a Limonal y
Piñal por ejemplo porque ellos decían que el carro va una sola vez a la semana, que ahora lo
hagan dos veces a la semana y también en los sectores que sean posible porque para eso son
las unidades nuevas para mejorar el servicio y llegar a otras comunidades a las que no están
brindándoles el servicio y esa sería una respuesta al reclamo de ellos; en el tema de los
caminos asfaltados ayer en la rendición de cuentas que es del año 2021, sin embargo algo
mencioné por los dirigentes comunitarios que estaban presentes porque a veces se quedan
con la duda, si me van a atender o no y por eso mencioné como ejemplo que en este año
estamos por intervenir varios caminos a pesar de no ser parte de la rendición de cuentas y
justamente vamos a intervenir en este año en el sector de Plan América porque hay muchos
recintos por ejemplo Piñal del Frente corresponde a ese sector, como son muchos y el
presupuesto no alcanza para llegar con asfalto a todos por lo menos dijimos que vamos a
intervenir más cantidad poniéndole al menos un doble riego asfáltico como el poquito dinero
que nos dio la Prefectura de llegar de Naupe a Clarisa pero a su vez hay varios recintos del
sector está La Estancia, Clarisa, Estero Loco, Río Perdido que se va a asfaltar, Pajonal que
también se lo va a asfaltar pero a los otros por lo menos llegar con doble riego asfáltico que
dura un tiempo mayor, todos los mencionados van a ser atendidos este mismo año, el Doctor
Pantaleón mencionó La Rinconada también está considerada para asfaltar al igual que la
entrada a Flor de María, así mismo como la entrada a Boca de las Piñas; en cuanto a la ATM
desgraciadamente no depende solo de uno, ustedes como Concejo aprobaron la creación de
la empresa pública, aprobaron los mecanismos pero dependían de la Agencia Nacional de
Tránsito del Ecuador que vengan a inspeccionar, una vez que se adecuó el espacio físico, una
vez que se implementaron las computadoras y se contrató el personal ellos tenían que venir
a inspeccionar y poner visto en cada uno de los parámetros que ellos tienen que considerar
para aprobar la gestión en B, todos esos pasos se han ido cumpliendo y ya están cumplido
desde hace dos meses como usted dijo, teníamos que tener el personal porque si no podían
aprobarlo, ese personal está funcionando se han encargado de hacer reglamentos,
cronogramas pero estábamos a la espera que vengan de la Agencia Nacional de Tránsito y
por fin vino el lunes y martes de esta semana, el martes tuve la oportunidad de almorzar
con estas personas de Quito que vinieron se los hospedó, se los alimentó, se les dio todas
las facilidades, yo tuve que hablar con el Jefe Nacional de la Agencia de Tránsito porque
decían vamos esta semana, vamos la próxima y ya habían pasado como tres semanas y nada
que ver, tuve que llamarlos y hasta portarse grosero insistiendo, es más este señor
Arboleda está a punto de salir de este puesto porque prácticamente la cabeza de él está en
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juego, todas las semanas me decía que venían y no venían, se presionó tanto hasta que
mandaron la comisión, me reuní con ellos se llevaron todo visto pero ahora dependemos de
que den el informe, por mí que lo den mañana pero desgraciadamente no se apuran, vamos a
seguir presionando porque entreguen el informe con la aprobación de categoría B, esas son
las explicaciones de lo que está pasando, les agradezco por sus observaciones y
felicitaciones y A FAVOR del cuarto y último punto del orden del día señora Secretaria.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas, treinta y nueve minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves catorce de abril de dos mil
veintidos, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martinez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


